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Procès verbal de l’Assemblée générale du mercredi 15 février 2023 
 
Présents : Cynda Schutz, Michel Ruffieux, Yves Streuli, Philippe Randin, Armand et Ariane Gelin, Max et Janine Zweifel, , 

Jean-Pierre Muller, Verena et Giovanni Favaretto, Martine Thonney, Philippe Favre, Jean-Paul Estoppey, Denise et Jean-

François Perisset, Jean-Claude Sellie, Blaise Vuille, Michel Rossier, Jean Schaer, Martine Thonney, Alfred Develey, André 

Pasche, Monique Jordan, Stéphanie et Romain Rochat, Margot et Florian Miazza.  

 

Début de la séance : 19h05 

 

Le président accueille les personnes présentes et remercie chacun de sa présence et de son intérêt.  

 

1. Procès verbal de l’Assemblée générale de 2022 

Philippe Randin rappelle que le PV est disponible sur le site Internet ou sur demande. Une personne 

demande à recevoir les PV par poste, Martine Thonney se propose de le lui faire suivre.  

Le PV est accepté avec une opposition et 2 abstentions.  

 

2. Rétrospective des activités du comité en 2022 

a. Journée Coup de Balai le 26 mars 

La journée a été calquée sur l’action cantonale. Il n’y a eu qu’une 20aine de personnes. Merci 

à Max d’être venu avec son tracteur. L’ambiance était très sympa. 

 

b. Promenade du 1er août 

Cette année, le comité avait proposé deux balades, une d’une heure et l’autre de 2 heures. 

La matinée a connu un gros succès avec une 60aine de personnes.  

 

c. Chemin Moulin – Terrain de foot le long de la Carrouge 

Le comité a posé des panneaux en bois pour définir un chemin entre le Moulin et le terrain 

de foot le long de la lisère de la haie qui borde la Carrouge. Max Zweifel note que les 

indications sur les panneaux « terrain de foot » et « Renard » ne sont pas adéquat. De 

nouveaux panneaux seront commandés et posés en 2023.  

 

d. Pose de copeaux sur la Piste Vita 

Une journée de garnissage de copeaux a été proposée en juin aux bénévoles, en collaboration 

avec la commune. Les personnes présentes ont eu beaucoup de plaisir. 

 

e. Projet de ralentissement dans les rues de desserte de la commune.  

Le comité a travaillé sur ce projet et a rencontré la municipalité. Il a proposé un sondage en 

ligne (voir point plus loin).  

 

f. Autres activités 

i. Envoi du tous ménages 

http://www.circulaction.ch/


Pour la première fois, l'envoi s’est fait sans enveloppe. Le bulletin de versement a 

été imprimé sur la feuille avec le code QR. La commune a accepté de se charger des 

copies et de l’envoi. Le comité en est très reconnaissant.  

 

ii. Rencontre avec la commune 

Le comité a eu plusieurs rencontres avec la commune en lien avec le projet de 

ralentissement et l’organisation du 1er août.  

 

iii. Suivi des travaux de la Commune  

Philippe, au Conseil, peut évaluer ce qui se fait.  

 

3. Activités prévues pour 2023 

a. Suivi du projet de ralentissement dans les rues résidentielles 

Le projet se poursuit.  

b. Journée Coup de balai  

Il est prévu d’organiser à nouveau une action pendant la journée prévue par le canton. On 

essaiera de mobiliser le collège du Raffort.  

c. Table de pique-nique et pont près des Grottes 

Le garde forestier nous a proposé de refaire le petit pont au-delà des grottes et d’installer 

une table-de pique-nique. Nous allons relever le défi.  

d. Promenade du 1er août 

Il est prévu de proposer à nouveau 2 circuits, un pour les personnes voulant marcher vite, 

l’autre pour ceux désirant aller lentement. On verra si on intègre aussi un circuit à vélo.  

e. Autres actions 

Il est prévu de réfléchir sur des propositions éventuelles concernant la mobilité et d’avoir un 

œil sur les actions de la Commune.  

 

4. Comptes 2022 

Yves Steuli donne les chiffres de 2022 à l’aide d’un Powerpoint:  

Dépenses :    2'008,20 

Entrées :    5'556,60 

Solde au 31 décembre :  15'482,30 

 

Yves signale que les comptes ont été révisés par Manuel Vega et Eric Heiniger. Il lit leur décharge.  

Les comptes 2022 sont approuvés à l’unanimité, une décharge est donnée aux vérificateurs.  

 

5. Révision des statuts 

Cynda Schutz explique que le but du changement est d’éviter de devoir payer des impôts et de 

donner la possibilité à nos donateurs de déduire leur don. Il a donc fallu reprendre des exigences de 

l’Etat, comme le fait d’avoir un but assez ouvert. Il a aussi fallu ajouter des indications, par exemple 

que les membres du comité sont bénévoles (ce qui est déjà le cas).  

Une personne prend la parole pour dire qu’il est surpris que le but soit si large.  

La modification des statuts est acceptée avec une opposition et une abstention.  

 

6. Démissions et élections du comité 

Le comité se présente. Les membres se représentent.  

Le comité est élu à l’unanimité.   

 

7. Présentation du résultat du sondage sur le projet de ralentissement 

Philippe Randin présente les réponses apportées. 104 personnes ont répondu. Il est clair que ce 

n’est pas une démarche scientifique mais les réponses sont intéressantes et donnent des pistes. En 



gros, une majorité des personnes acceptent le projet. Les détails peuvent être obtenus sur 

demande.  

 

 

8. Propositions individuelles et discussions 

 Plusieurs personnes prennent la parole afin de féliciter le travail effectué. 

Les points abordés sont les suivants :  

a. Situation quant à la vente des brochures des circuits pédestres et 

proposition de vente dans les offices postaux 

b. Situation liée aux panneaux des ruisseaux volés. 6 panneaux ont été 

volés 

 

La séance est levée à 20h00. Les personnes présentes sont invitées à partager la fondue.   

Les membres du comité remercient chacun de sa présence.  

 

 

        Philippe Randin 

        18 février 2023  


